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	POLE ORGANISME HUMAIN ET SON AUTONOMIE
	 1ère PARTIE : ORGANISATION 

	Chapitre 2 : Tissus
	ACTIVITE 4


CORRECTION

1. 
Tissu épithélial : Absorption de l’alcool


Tissu conjonctif : Lieu de passage dans le sang


Tissu musculaire : Mise en mouvement de l’estomac


Tissu nerveux : Commande du tissu musculaire.
2. 
M : Tissu musculaire


TC : Tissu conjonctif


TE : Tissu épithélial.

Cet exemple montre que l’absorption de l’alcool nécessite l’intervention de 2 tissus. L’alcool passe au travers du tissu épithélial avant de passer dans le tissu conjonctif où il va pénétrer dans des vaisseaux sanguins.

Le tissu musculaire est disposé autour de l’estomac, il est mis en mouvement par le tissu nerveux pour permettre le vomissement.

L’estomac est donc bien un organe constitué de l’assemblage des 4 tissus primaires.

